



εν κατακλείδι

ΠΕΡΟΛΟΓΙΕΣ ΚΑΙ ΑΠΠΕΛΟΦΙΛΟΣΟΦΙΕΣ ΜΕ... ΑΠΟΨΗ

γράφει ο Σάββας Λιμνατίτης ● savvas_67@yahoo.com



ΠΑΝΩ: Μεγάλη επιτυχία σημείωσε η έκθεση 8 Ελληνοαυσταλών ζωγράφων στην Ελληνική πρεσβεία. Δεξιά: Η σύζυγος του Πρέσβη της Ελλάδας, κα. Εύα Δαφαράνου με την Αλεξάνδρα Δανάλη

ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΖΩΓΡΑΦΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΜΠΕΡΑ ΚΑΙ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΕΣΧΗ

Θα ήταν άσκοπο αν προσπαθούσα να σας πείσω πως Σάββατο πρωί αποφάσισα να κάνω το σχεδόν δώρο ταξίδι στην Καμπέρα προκειμένου να παρακολουθήσω από κοντά την έκθεση 8 συνολικά Ελληνοαυσταλών ζωγράφων που διοργάνωσε η Ελληνική πρεσβεία στα πλαίσια των εορτασμών για τα 100 χρόνια της πρωτεύουσας. Ρωτήσαμε όμως, μάθαμε και σας μεταφέραμε πως η εν λόγω προσπάθεια στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία. Και μπορεί οι επίσημες παρουσίες να έλαμψαν δια της... απουσίας, το ίδιο δεν έγινε με το φιλοθεάμων κοινό της πολύς. Έλληνες αλλά και Αυστραλοί -όλων των εθνικοτήτων- έδωσαν το παρών τους και θαύμασαν ιδίοις όμμασιν την δουλειά των ελληνικής καταγωγής καλλιτεχνών. Ως γνωστόν πλέον η έκθεση έχει μεταφερθεί στην Ελληνική Λέσχη της Καμπέρας. Όσοι πιστοί προσέλθετε! Αξίζει τον κόπο...

Μια και αναφερθήκαμε στην Ελληνική Λέσχη της πρωτεύουσας, να αναφέρουμε και ένα παράπονο/διαμαρτυρία που μας έγινε. Όταν μετά την επίσκεψη της συντροφιάς, το στομάχι απαντών άρχισε να διαμαρτύρεται, ως εϊθισται η παρέα αποφάσισε να επισκεφτεί το καμπί των Ελλήνων της Καμπέρας. Όπως ήταν λογικό αποφάσισαν να κάνουν κράτηση πριν πάρουν τον δρόμο για το κλαμπ.

Μέχρι εδώ κανένα πρόβλημα. Εκτός βέβαια και επέμεναν να δειπνήσουν αλά Ελληνικά. Στην περίπτωση αυτή μάλλον η απογοήτευση ήταν δεδομένη. Και αυτό γιατί το ελληνικό εστιατόριο έχει κλείσει και στην θέση του άνοιξε... κινέζικο (μέσα στο σπίτι του Ελληνισμού, θυμίζουμε!). Αντί λοιπόν ντολμάδες οι επισκέπτες πρέπει να ικανοποιηθούν με spring rolls, αντί σουβλάκι beef με blackbean sauce, chilly chicken στην θέση μπιφτεκιού και ούτω καθεξής! Μπράβο μάγκες, και εις ανώτερα!



ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ ΣΙΔΝΕΪ

Σύμφωνα με ασφαλές πληροφορίες της στήλης, έχουμε ήδη μπει στο τελικό στάδιο προγραμματισμού του φετινού Ελληνικού Φεστιβάλ Κινηματογράφου. Σύμφωνα με τις ίδιες πηγές το εν λόγω φεστιβάλ έχει μεταφερθεί για τις αρχές - περίπου- Νοεμβρίου ακριβώς επειδή στο σινεμά του Paddington - εν ολίγοις του χώρου που θα φιλοξενήσει τις προβολές- δεν έχουν ακόμη τελειώσει οι ανακινήσεις.

Το θέμα που προκύπτει αφορά τις ταινίες που θα προβληθούν. Με δεδομένη την οικονομική κρίση που μαστίζει την Ελλάδα, δεν πρέπει να είναι κανείς ιδιοφυία για να εμπεδώσει το γεγονός ότι η παραγωγή ταινιών (ειδικά της αξιόλογης μορφής) κυμαίνεται μεταξύ του μειωμένου και του... ανύπαρκτου. Πέραν πάντως της παρουσίας της πρόσφατα βραβευμένης «Miss Violence» του Αλέξανδρου Αβρανά, οι διοργανωτές έχουν καταφέρει να εξασφαλίσουν (αλλά και να... ανακαλύψουν!) 5 ή 6 ακόμα ταινίες, ικανές να ευχαριστήσουν ακόμη και τον πιο απαιτητικό σινεφίλ. Επειδή όμως οι καιροί που το Ελληνικό Φεστιβάλ Κινηματογράφου Σίδνεϊ αποτελείται από λίγες μόνο ταινίες έχουν περάσει ανεπιστρεπτή, οι διοργανωτές έχουν επιλέξει να παρουσιάσουν μια ανασκόπηση των καλύτερων φιλμ των τελευταίων χρόνων, Περισσότερες πληροφορίες λίαν συντόμως...

χαμπής ο βιλάνος

Κοπέλια τζα κοπελούες, καλή μέρα να έσσιετε. Εν λέω καλποπέρα γιατί όσοι επερίμεναν να έμπει το δειλι για να πασιν στο μαχαζί να αγοράσουν τον «Κόσμο» εμείνασιν με δικιο σσίλι καμένα, αφού μετά τις 11-12 η εφημερίδα μας εξαφανίζετε! Ειδικά τις μέρες που έσσιει μέσα Χαμπή, εν μινίσκει φύλλον ούτε για δείγμα (άμα δεν πενέψεις τζαί λλίον το σπίτι σου, που λαλούσιν...). Επομένως ήντα που να στείλω μήνυμα σε τζίνους που εν θα τι διαβάσουν; Αν ένεν τίποτε άλλο., βαρκούμε: Τέλος πάντων. Που λέτε εν γνωστόν ότι Λεμεσοισανόι τζαί Λευκωσιάτες εν κωνεύκοντε. Που θαμέ τζαί δα, εγώ εν ημπόρω να δω ομπρός μου Σκαλιώτες. Μα ήντα κορούπετοι εν τούτοι σιόρ! Εβάλαμεν τους έσσο μας, εταίσαμε τζαί εποτίσαμε τους, τζαί αντί να πούσιν τζαί ένα ευκαριστώ, επροσπάθησαν να φωτώσουν στο παλιό-αμαξούν τους τους τρεις βαθμούς της νίκης τζαί να τους πάρουν μαζίν τους! Ας εν καλά τζίνο το αφηπλό παλλικάρι που την Βραζιλία που όι μόνο τους επήρεν πρέφα, αλλά εοπκώστικεν στον ουρανό τζαί με τζεφαλλιά επάσαρεν τους το τσιλλούν λία λεπτά πριν ο κουρούπεπος με τα μαύρα σφηρίξει την λήξη του ματς. Αλλά εμένα εν μου το φκάλτε που τον νου πως για ούλα φταίει τζίνη η κακοουσιά ο Σαββής που εοπκώστικε είδε το παιχνίδι τζαί εμμάθικεν μας! Εν να τον κανονίσω όμως εγώ. Ας τολμίσει να πάει καμιά φορά Κύπρον τζαί εν να τον περιμένουν στο αεροδρόμιο καμπόσοι πελλοί Λεμεσοισανόι ΑΕ-Λίστες να του δώκουν το ραφτίν που του αξίσει! Προς το παρών τσιλούμεν το αμαξούν μας πο τσι τζαί σταματούμε στον Έρογλου. Ο οποίος έκαμεν δηλώσεις ότι ήρτεν η ώρα να βρεθεί μια λύση για το Κυπριακό. Μαζί σου παίχτη μου. Τι θέμα είναι ήντα λύσιν έσσιεις υπόψιν σου. Πρόσσεχε γιατί εγώ εν τζαί τρώω κόνναρα. Εστάμπαρα σε! Πολλά φοούμαο ότι τζίνο που θέλεις ένε να βάλουμε την τσίφρα μας σε κολούα που να δέχεται το μοίρασμα της Κύπρου! No horse, που λαλούμε τζαί εμείς στην Αυστραλία!

Άμπα τζαί θέλεις να σου δώκουμε τζαί την άλλη μισή, να πιντώσεις τα δικιο κομμάτκια τζαί ύστερα να καπαρτίζεσαι ότι είσαι το κοπέλλιν που εκατάφερε να ενώσει πάλε την Κύπρο; Πέψε μου ραπόρτο να δω ήντα που μπορώ να κάμω για λλέου σου! Να σε βοηθήσουμε όσον μπορούμε, ρε παίχτη μου! Όσον για σημαία της νέας ενωμένης Κύπρου, μεν γυρευτείς αλλού: έχω σου την λύση έτοιμη. Δικό σουβλούες (με αρνί, μεν βάλουμε σσίρον τζαί θυμωθούν οι δικίοι σου) χιαστή τζαίά που πίσω μια Ρωσιδα τσιροβόζιη να λλιάζεται στην άμμο του Πρωταρά! Να πάθει την πλάκαν της ούλη η Οικουμένη, ασσίκη μου εσύ, καραπουσοισουκλή! Που λέτε, προχτές εθώρουν στην τηλεόραση την εκπομπή του ABC "Media Watch". Πάντως οι αθρώποι ή εν ανακαλύψαν κόμα τον ελληνικό Τύπο της Αυστραλίας, ή απλά εν μπορούν να αποφασίσουν με ποια από τις τσιόφτες μας να ασχοληθούν πρώτα. Πάντως εν τζαί είμασεν μόνοι μας. Δόξα σοι ο Θεός τζαί οι Αφτραλοί εν τζαί πασιν πίσω. Εμένα ένα θέμα ετράβησε μου την προσοχή πάντως τζίνο με το δήθεν απόφαση της κυβέρνηση να απαγορεύσει το κάπνισμα τέλεια. Τζαί μπορεί η κυβέρνηση να το εδιάψευσε, εγώ τζίνο που ξέρω ένει ότι άμα δεις καπνό σημαίνει πως κάποιος άψεν την φουκούν του ή κάποιος εβάλαν φωθκιά σε κανέναν δάσο! Επομένως κάποιος κάπου έκαμεν την σκέψη να μας εξοντώσει για πάντα εμάς τα φουγάρα τούτης της χώρας, Κάπ που εν πρόκειται να γίνει εις τους αιώνες των αιώνων, αμίν! Τσίνον που σσίουρα εν να καταφέρουν ένει να πλουτίσουν καμπόσους μαφιόζους όπως εγίνικε τζαί στην Αμερική τον τζαιρό της ποταπογόρευσης, Όπου νάσε εν να κάμει τζαί τη εμφάνιση του Αλ Καπόνε (ο πραγματικός τζαί όι ο Κυπραίος απομίμηση) για να κλείσουμε τρίλιζα! Μεν ξιάσετε να φωνάξετε τζαί την Μαρία Αλιφέρη να παρουσιάξει τα τζαινούρκα «Τετράγωνα των Αστέρων»!!!

